

## ERRATA AO EDITAL Nº 2022.04.26.01 – PERP

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE COPA E COZINHA, A FIM DE ATENDER ÀS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE PACAJUS/CE.**

A Pregoeira Oficial do Município de Pacajus, no uso de suas atribuições legais, faz publicar a seguinte **ERRATA**, referente ao **EDITAL Nº 2022.04.26.01 – PERP**:

### 1. ONDE SE LÊ:

- 6.2. DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: **03** de junho de 2022; às 9:00hs.  
6.3. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: **03** de junho de 2022; às 9:30hs

### 2. LEIA-SE:

- 6.2. DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: **06** de junho de 2022; às 9:00hs.  
6.3. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: **06** de junho de 2022; às 9:30hs

Apontamos a necessidade de saneamento no presente INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO, para consignar existência de erro na data constante na folha 231.

Pacajus/CE, 19 de maio de 2022.



Maria Girleinete Lopes  
Pregoeira